



ЛДПР

Символ величия

Флаг России должен быть чёрно-жёлто-белым
стр. 2

Соединённые Штаты Сибири

Сибирский сепаратизм — миф или реальность?
стр. 3

Наше дело правое, общеевропейское!

Мигранты наступают на Европу. Патриоты всех стран должны объединиться!
стр. 3

Линия-2045

Новый проект молодёжной организации ЛДПР
стр. 4

№ 5 (252) / 2011

Издание Либерально-демократической партии России и фракции ЛДПР в Государственной Думе
Издаётся ежемесячно с 1993 года. Распространяется во всех регионах Российской Федерации

www.ldpr.ru
ldpr.pf

АКТУАЛЬНО: СОБЫТИЯ И КОММЕНТАРИИ

ПОЧЕМУ НИ СЛОВА О РУССКИХ?



ГОСУДАРСТВО ДОЛЖНО ЗАЩИЩАТЬ СВОЙ НАРОД

20 апреля Премьер-министр отчитывался перед Госдумой. Для ЛДПР факт отчёта Премьера сам по себе особенно значим в год столетия гибели одного из лучших премьер-министров России — Петра Аркадьевича Столыпина. Мы даже объявили 2011 год Годом Столыпина.

К сожалению, преемственность России царской, советской и нынешней лежит не только в плоскости успехов, но и ошибок. О них и поговорим.

Считаю, наша экономика должна прочно опереться на «трёх китов»: энергетику, транспорт и машиностроение. Их и надо в первую очередь «кормить» деньгами, а не откладывать нефтедоходы в подушку минфина. Полноценное возрождение этих отраслей даст развиваться остальным — прежде всего сельскому хозяйству.

Главной профессией в стране должен стать инженер-энергетик. Электроэнергия — это «кровь экономики», и потому отрасль после чубайсовского разгрома должна претерпеть решительные изменения. Мы должны получать дешёвую электроэнергию из современных и безопасных источников. У нас есть ещё прекрасные специалисты, но их революционные разработки годами остаются невостребованными. Этой темой в совершенстве владеет, например, академик Игорь Острецов, который занимается атомными энергетическими станциями на ториевых реакторах.

Второе — это транспорт. ЛДПР давно призвала сделать нашу экономику транспортной. Географическое положение нашей страны даёт нам уникальные

преимущества. Ведь та же энергетика есть везде — атомные станции, нефть, уголь, — а потенциал развития транспорта в планетарном масштабе — только у нас. Надо создавать и обустраивать современную транспортную сеть от Тихого до Атлантического океана. Соответствующие отечественные разработки есть, и опять же невостребованные. Мы как зачарованные смотрим на нефтегазовую трубу, забывая обо всём остальном. Это расслабляет и развращает.

Третье — машиностроение. Был недавно во Владимире. Потрясён тоскливым зрелищем: замерший машиностроительный завод, который выпускал по 6 тысяч тракторов в год, не подаёт признаков жизни. Да что трактора! Мы усташающе мало выпускаем насосов, комбайнов, троллейбусов, турбин. В результате вся эта продукция замещается зарубежной. У людей возникает подозрение, что это делается специально. Удушается экономика, удушается население, которое тоже замещают пришлым элементом.

Почему так делается? Чиновникам выгодно. Им плевать, что дорожает, что возникает зависимость от запчастей, что по цепочке теряют заказы металлургические, химические и другие предприятия. Чиновники едут за рубеж, заключают договоры, может быть, и с откатами. Чем не жизнь?

Советские чиновники тоже так делали, но меньше — была совесть, и были спецслужбы и железная партийная дисциплина. КГБ бдило в каждом торговом объединении, в каждом ведомстве.

Окончание на стр. 2

ИНИЦИАТИВЫ

Нет фиктивным ТСЖ!

Депутаты фракции ЛДПР представили в Госдуму законопроект, предусматривающий внесение изменений в ФЗ «О некоммерческих организациях». Документ направлен на согласование положений Жилищного кодекса РФ и Закона «О некоммерческих организациях». В случае его принятия, законопроект будет способствовать ликвидации фиктивных товариществ собственников жилья.

По мнению ЛДПР, недобросовестные муниципальные чиновники и коммунальщики, руководители строительных и различных управляющих компаний очень часто пользуются тем, что в настоящее время ТСЖ отнесены к некоммерческим организациям, и регистрируют «липовые» товарищества собственников жилья, в том числе ещё в новостройках без жильцов. Как правило, это делается для получения различных субсидий на содержание и ремонт жилья, которые затем бесконтрольно расходуются и просто разворовываются организаторами этих фиктивных товариществ.

Распространение действия закона на товарищества собственников жилья обеспечит признание их некоммерческими организациями также и в сфере их регистрации. Это, в свою очередь, потребует перерегистрации ТСЖ, что позволит выявить фиктивные товарищества, созданные лишь в целях обогащения. По мнению ЛДПР, принятие данного закона будет способствовать повышению уровня защищённости граждан.

Материнский капитал

Депутаты фракции ЛДПР внесли на рассмотрение Госдумы законопроект, разрешающий дополнительное использование материнского капитала для повседневных нужд, связанных с воспитанием и полноценным развитием ребёнка. В соответствии с действующим законодательством, материнский (семейный) капитал может использоваться только для улучшения жилищных условий, получения образования ребёнком (детьми) и формирования накопительной части трудовой пенсии для женщин.

Но перед родителями очень часто стоят повседневные заботы, связанные с полноценным питанием детей, обеспечением их качественными лекарствами во время болезни, посещением детьми различных физкультурных учреждений и т.д. Всё это требует дополнительных расходов.

Внесённый депутатами фракции ЛДПР законопроект предусматривает возможность использования материнского (семейного) капитала для создания специального счёта в целях получения ежемесячных дивидендов в виде выплат по процентам за пользование банком деньгами вкладодержателя. Это даст возможность гражданам, подпадающим под действие ФЗ, ежемесячно получать денежные средства, необходимые семье для повседневных нужд, связанных с воспитанием и полноценным развитием ребёнка.

ИЗ ПРОГРАММЫ ЛДПР

ОТ БЕДНОСТИ – К ДОСТАТКУ

ДОСТОЙНАЯ ЖИЗНЬ СОБСТВЕННЫМ ТРУДОМ

ЛДПР намерена преодолеть ничем не обоснованное социальное и имущественное неравенство. Никто не должен жить за чертой бедности. Зарплаты, пенсии и пособия не должны быть ниже прожиточного минимума.

ства, нормально работая, мог прокормить свою семью.

Для тех же, кто хочет заниматься своим собственным делом, должны быть созданы благоприятные, безопасные от ркента и произвола условия работы.

Цель ЛДПР – предоставить всем равные возможности для обеспечения достойной жизни...

Обязательное социальное страхование должно обеспечить надёжную защиту работающих в случае потери трудоспособности из-за увечья, болезни, профессионального заболевания, потери заработка при безработице и в старости, а также предоставлять возможность санаторно-курортного обслуживания, детского отдыха и оздоровления.

Либерально-демократическая партия России выступает за всемерное укрепление исконных российских традиций общественной солидарности и взаимопомощи, сохранение духа общественной справедливости.

В социальной политике ЛДПР отводит большую роль профсоюзам, считает их важнейшим инструментом сохранения и приумножения человеческого капитала, создания достойных условий труда и жизни людей. Мы выступаем за качественное улучшение условий труда, в первую очередь, женщин, которым необходим сокращённый рабочий день и более продолжительный отпуск. На детей необходимо выплачивать пособия, чтобы многодетность не вела к бедности. Только в таких условиях женщины Российской Федерации смогут без опасения растить детей.

Цель ЛДПР – предоставить всем равные возможности для обеспечения достойной жизни собственным трудом, но при этом предоставить государственную поддержку нетрудоспособным и социально уязвимым членам общества – престарелым, инвалидам, многодетным и молодым семьям, одиноким матерям.

Владимир ЖИРИНОВСКИЙ

ПОЛИТИКА

ДВЕ РОССИИ

ИЛЛЮЗИЯ И РЕАЛЬНОСТЬ

Сегодня России две: одна — оазис благополучия, — веру в которую нам внушают с федеральных каналов, другая — та, в которой живём все мы, та, которую упорно не замечает власть.

Когда я смотрю телевизор, то вижу прекрасный образ России.

В ней живут успешные люди, постоянно проводятся фестивали, конкурсы, концерты. Проводятся успешные военные учения с применением современных видов оружия. Победоносно идёт по стране модернизация. Нанотехнологии, новейшее медицинское оборудование, непрерывно растущая экономика...

Но образ этой великой и благополучной России — виртуальный. Это — зазеркалье.

Окончание на стр. 2

ЭКОНОМИКА

СТАЛЬНОЙ ПОЯС ЕВРАЗИИ

ТРАНСПОРТНАЯ ЭКОНОМИКА — СПАСЕНИЕ РОССИИ

В последний день мая исполняется 120 лет со дня закладки во Владивостоке Транссибирской магистрали. Её построили ровно за 14 лет...

Владимир Жириновский представил на рассмотрение Председателю Правительства РФ проект строительства трансевразийской железной дороги с параллельным автобаном от западной границы России до Владивостока. Как лучший вариант — до Охотского моря, где возникнет «Новый Питер» — наш бастион и порт, наша заявка к сотрудничеству со странами Тихоокеанского бассейна. Проект получил название «Стальной пояс Евразии».

Многие СМИ упражнялись в ёрничании по поводу его «сказочности». Это при

сегодняшнем уровне технического развития и нанотехнологиях. Но ведь 120 лет назад Транссиб не казался утопией, построили его в кратчайшие сроки!

«Стальной пояс Евразии» — реальный шаг к созданию транспортной экономики, за которую много лет ратует ЛДПР. Страна может подняться за счёт своего географического положения, за счёт транзита.

Ещё с 1970-х многих угнетает мысль о том, что БАМ не достроен.

Сейчас, на новом этапе промышленного и научного развития, когда в нашем распоряжении масса новых технологий, машин и материалов, к этой теме можно возвращаться.

Окончание на стр. 3

РОССИЯ

ЗАБЫТЫЙ КОСМОНАВТ

О ПОЛИТИЧЕСКОЙ АМНЕЗИИ

Отгремели торжества по поводу 50-летия гагаринского полёта. Власти наши в который раз демонстрировали свою врод как причастность к этому великому свершению.

Смешно и грустно было видеть, как пыжались «эффективные менеджеры» и прочие вороватые пустобрёхи на фоне руин разваленного и разграбленного ими государства.

Абсурдность ситуации лучше всего иллюстрирует тот факт, что власть раскачивает маховик «дестабилизации», хотя не было бы ни первого спутника, ни Гагарина в космосе, если бы не подписанное Сталиным 13 мая 1946 года историческое Постановление №1017-419, которое и определило развитие советской ракетной техники.

Известный российский журналист и политолог Алексей Пушков категорически выступил против термина «дестабилизация». «Я исхожу из того, — пишет он, — что нельзя приывать к «дестабилизации», когда в центре страны, на Красной площади лежит мумия вождя революции, у которого Сталин ходил в подчинённых.

Нельзя вырывать один период большевистской истории и подвергать его критике, не трогая основоположника и красного террора, и теории уничтожения враждебных классов, и, кстати, создателя ГУЛАГа, потому что ГУЛАГ начал создаваться в 1921–22 годах по указанию Ленина и Троцкого, а Сталин продолжил это дело».

Окончание на стр. 3



Фото: dic.academic.ru

ДЕПУТАТЫ ЛДПР В ГОСДУМЕ

ДОЛЖНЫ БЫТЬ СУРОВО НАКАЗАНЫ

**И.В. Лебедев:**

На днях в СМИ появилась информация о том, что высокопоставленный чиновник одной из прибалтийских республик был вынужден подать в отставку лишь за то, что при исполнении своих служебных обязанностей распустил некоторые строительные подряды коммерческой фирме, хозяином которой является его близкий родственник.

Это нормальная ситуация для тех стран, в которых реально ведётся борьба с казнокрадством. В Китае за это вообще расстреливают.

Взятки и казнокрадство — это уголовные преступления. Надо ужесточить наказание для тех, кто пускает федеральные и муниципальные деньги на то, чтобы озолотить своих родственников. Кроме того, следует отправлять в тюрьму самих этих родственников и подвергать конфискации их имущество, потому что, по сути, они являются сообщниками чиновников, занимающихся жульничеством при распределении бюджетных средств и заказов.

ТРИ ГЛАВНЫХ ВОПРОСА

С.В. Иванов:

Фракция ЛДПР считает, что работу депутатов Госдумы надо конкретизировать. Для этого её следует спланировать так, чтобы результатом этой работы стало решение трёх задач.

Первая задача — борьба с коррупцией. Это касается не только верхушки власти, но и всех наших граждан, которые сталкиваются с вымогательством взяток в повседневной жизни.

Второй вопрос — борьба с терроризмом. Мы должны обеспечить людям спокойную жизнь, поэтому необходимо усилить свою работу. Нужно, чтобы результатом получения взрывчатого вещества, с помощью которого потом осуществляют подобные теракты, пресекалась на корню.

И третье — нашей стране пора слезть с нефтяной иглы, потому что цены на нефть скачут то вверх, то вниз, и мы не можем позволить себе — нашей стране, нашим детям — зависеть от этой прихоти мирового сообщества.

ПЕРЕСТАНЬТЕ МУЧИТЬ КРЕСТЬЯН!

**В.П. Таскаев:**

Крестьянство — это основа Российского государства. И всем, кто занимается сельским хозяйством, надо помогать.

Вместо этого крестьян мучают все, кому не лень. Чиновники доят с них взятки. Бандиты грабят. Бизнесмены из города скупают по дешёвке крестьянские земли.

Мы считаем, что налог на землю завышен властями за счёт многократного увеличения кадастровой стоимости земли. Арендная плата увеличилась на некоторых земельных участках в 200-300 раз, а земельный налог у собственников вырос в 20-30 раз.

Фракция ЛДПР требует, чтобы результаты проведённой кадастровой оценки

были отменены. Предлагаем Генеральной прокуратуре и Федеральной антимонопольной службе проверить законность такой оценки. Фракция ЛДПР уже помогает гражданам обращаться в суд с требованиями пересмотреть результаты завышенной кадастровой оценки земли.

ПОЧЕМУ МЫ МОЛЧИМ?

**С.Н. Абельяев:**

Мощь наших Вооружённых Сил всегда безоговорочно определяла статус России как великой мировой державы. Так было вчера. А сегодня в США говорят, что у России просто уже нет Вооружённых Сил.

Это ложь! Да, русская армия сейчас переживает не лучшие времена, но она способна надёжно защитить всё, что создано нашим народом.

Не все из наших зарубежных так называемых «партнёров» это понимают и пытаются проверить нашу решимость защищать национальные интересы. Японские власти, позабыв про условия безоговорочной капитуляции императорской армии в 1945 году, требуют отдать им Южные Курилы и позволяют себе глумиться над российским государственным флагом. К такому зрелищу мы привыкать не должны!

Почему не последовало адекватного ответа от российской власти? Почему мы молчим?

ПУСТЬ ЗНАЕТ ВРАГ

**А.В. Островский:**

2011 год стал годом начала эпохи политической нестабильности и масштабных военных конфликтов. Происходят серьёзные изменения геополитической конфигурации всей планеты. Это, несомненно, будет сопровождаться войнами. И вряд ли они минуют Европу.

Обсуждаемый Госдумой проект ФЗ «О ратификации Соглашения между Российской Федерацией и Республикой Беларусь о создании и функционировании объединённой системы связи региональной группировки войск РФ и РФ» имеет очень важное значение. Пусть знает враг: если он попытается повторить гитлеровский бросок на восток, то его встретит дружный отпор белорусских и российских дивизий.

Фракция ЛДПР считает, что ратификация данного соглашения создаёт дополнительные возможности для обеспечения безопасности наших стран.

МЫ ИМ ПОМОЩЬ, А ОНИ НАМ ГЕРОИИ

В.С. Селезнёв:

В какой мере проект Федерального закона «О ратификации Соглашения между Правительством Российской Федерации и Правительством Соединённых Штатов Америки о транзите вооружения, военной техники, военного имущества и персонала через территорию РФ» соответствует национальным интересам России?

За время действия транзита через территорию России было перебросено в Афганистан более ста двадцати тысяч военного

контингента и огромное количество военных грузов. Мы, по сути, создаём тыловое обеспечение деятельности США и стран НАТО по ведению войны в Афганистане. Концентрация контингента войск США в этом регионе сама по себе, мягко говоря, небезопасна для России и соседствующих с ней стран Центральной Азии — союзников России.

Но даже на эту угрозу можно было бы на время закрыть глаза, если бы американцы покончили с потоком наркотиков, идущих в Россию. Именно с началом предоставления нами НАТО транзита связано увеличение поставок наркотиков из Афганистана в Россию. Что же это получается? Мы им — помощь, а они нам — героин.

Фракция ЛДПР однозначно не будет голосовать за данный законопроект, и мы призываем всех тех, кто понимает эту проблему, присоединиться к нам и не голосовать за ратификацию данного соглашения.

НАС СПЕЦИАЛЬНО ЗАПУТЫВАЮТ

**М.С. Рохмистров:**

Пришло время парламенту перестать говорить загадками. Каждый документ, вносимый в Государственную Думу, должен быть написан на нормальном русском языке, понятном каждому гражданину нашей страны.

Нельзя превращать отчёты в такую техническую процедуру, когда только уточняются какие-то второстепенные цифровые параметры, которые нам в оперативном отчёте даёт Счётная палата.

Мы считаем, что надо подходить к обсуждению таких вопросов более серьёзно, с учётом стратегической важности надзора за расходованием государственных средств, поскольку беззащитно воруют все, кому не лень. Пора придать Государственной Думе статус нормального парламента, в котором депутаты не голосуют, словно послушные кукловоду марионетки, за то, что им приказало вышестоящее начальство, а думают, сомневаются, изучают факты, спорят и формируют собственное мнение по тем или иным вопросам, особенно в отношении доходной и расходной частей бюджета.

ВНУТРЕННИЙ ВРАГ

**А.К. Луговой:**

Камчатка задыхается от коррупции, нищеты и разрухи, очень много детей умирает от болезней и голода, процветает незаконный игровой бизнес, люди живут в обстановке абсолютной безнадёжности, а связь, дороги и транспорт — на уровне XIX века.

Прикрываясь флагом партии власти, воюющие политические кланы тащат к себе всё, что может принести прибыль: коррупционеры обогащаются за счёт бюджета, за счёт регионального бизнеса, за счёт дальнейшего обнищания жителей края. Камчатку, друзья мои, словно накрыло тучей саранчи, поедающей настоящее и будущее. За последние десять лет население Камчатки уменьшилось более чем на треть. Это единственный регион, где население уменьшается в семь раз быстрее, чем в любом другом регионе.

Для того чтобы навести порядок на восточных рубежах нашей Родины, давно пора не говорить, а кричать: «Хватит плодить нищету, бандитизм и коррупцию! Хватит позорить Камчатку на всю Россию!»

ГОВОРИТ ЖИРИНОВСКИЙ

О РУССКОМ СОЛДАТЕ

Уже двадцать лет Вооружённые силы в стадии реформирования. Но главная цель — здоровый, сильный, готовый служить Родине солдат — так и не достигнута.

В наиболее тяжёлом положении оказываются рядовые военнослужащие. Условия их службы должны быть улучшены. Призывать их должны по месту жительства, чтобы солдат не перебрасывали с одного края страны на другой. Сделать действительно два выхода. Чтобы никакие работы, не связанных с несением воинской службы. И главное — один год, никакого увеличения не будет.

Исключить раз и навсегда все неуставные отношения. Мы требовали, чтобы была военная полиция, чтобы солдат позвонил по телефону, и немедленно полиция забрала нарушителя.

ЛДПР — сторонница перехода в перспективе на полностью добровольно контрактную армию. Тогда не военкомы будут искать призывников, а напротив — будут очереди в военкоматы. Придётся ещё и отбирать лучших из желающих!

За год солдат должен получить профессию, чтобы ему было интересно, чтобы служба проходила с радостью.

Это молодые люди, которые составляют значительную часть того поколения, на которое мы возлагаем надежды. Проявляя заботу о них сегодня, мы верим, что они вырастут честными, смелыми. Пополнив ряды новой русской полиции, они выполнят свой долг и обеспечат более жёсткую борьбу с коррупцией, с преступностью.

СИМВОЛ ВЕЛИЧИЯ

Почему американцы так любят свой флаг? Дом, дача, машина — флаг у них везде. Они его любят, уважают, преклоняются. Причина проста: этот флаг единственный, он действительно его любят, потому что он существует со времён рождения их страны.

Если бы в России один флаг был лет 200-300, мы бы тоже везде его вешали. Сегодня символ нашей государственности бело-сине-красный. Под этим флагом мы не добились ни одной победы. Это флаг торговых морских судов. Мы добились большинства побед под флагом, который был олицетворением российской империи — чёрно-жёлто-белым.

Гражданин любого государства будет уважать флаг только в том случае, если под этим флагом его страна расцветала. Я не могу вспомнить ни одного положительного явления, произошедшего под бело-сине-красным стягом. Особенно за последние 20 лет.

Этот флаг ввели радикальные демократы. Все они — кто умер, кто в эмиграции, кто в тюрьме. Но я, как гражданин России, вынужден уважать предложенный ими символ, поскольку он записан в Конституции.

Так же как ЛДПР добивается возрождения других исторических ценностей, добьётся она и того, чтобы над Россией снова развивался исконный символ величия — чёрно-жёлто-белый флаг.



ЖИВАЯ РЫБА

Восемнадцать лет я в Государственной Думе, и восемнадцать лет не могу решить самые тяжёлые вопросы по рыболовству. Мы самая рыбная страна в мире, но рыбы на столах нет. У граждан любого государства в рационе питания огромное количество рыбы, только наш народ недоедает и рыбы, и мяса.

Вводитесь понятие: «рыбопромысловые участки». По своей сути это правильно, но, чтобы не нарушить права и свободы наших граждан, необходимо разбить эти участки на три категории.

Первая категорию участков — для всех, для простых рыбаков. Всё-таки это, в основной массе, люди небогатые. Складной стульчик, несколько червей, крючков. Возможно, так человек добывает пропитание. Но даже если просто, для удовольствия, — пускай занимается! Давно известно, где рыбаки рыбачат: уже на столетиями насыщенных местах. Ну, и не трагайте их! Наоборот, спросите: «Что вам там надо?» Может, чтобы автобус поближе подошёл, или лишняя остановка электрички, или свет дать, воду подвести. Ведь это не просто здоровый образ жизни, это зачатую ещё и сохранение семьи.

Государству нужно для промысла — вторая категория. 50 лет назад по городу ходили машины «живая рыба». Остановившись во дворах, сачком доставали любую рыбу. То есть лучше снабжали население. Сейчас этого нет, а должно быть.

И уже третья категория — самый тяжёлый участок — нужно отдать инвесторам. У тебя есть деньги, тебе это интересно — вот бери нелюдную, непопулярную местность, рой карьер, заливай его водой, обустройвай базу. С удовольствием люди приедут.

Но пока мы коррупцию не поборем, мы будем тыкаться с любым законом.

ПОЛИТИКА

ДВЕ РОССИИ

ИЛЛЮЗИЯ И РЕАЛЬНОСТЬ

Окончание. Начало на стр. 1

Конечно, хотелось бы в него попасть и жить вот так — припеваючи. Но я живу совсем в другой России. В которой не до смеха. За пределами экранной «Рублёвки» всё иначе.

Дворники пользуются дедовскими мётлами. Приговорённые властью к преждевременной смерти старики и больные хватаются за сердце при виде всё новых ценников в магазинах и аптеках, при получении квитанций на оплату услуг ЖКХ.

Показательные единичные теле-роддома прикрывают тысячи других, похожих на пыточные. Из московского роддома привёз жену со здоровым новорожденным сыном. Радости не было предела. Но к вечеру она едва не умерла: врачи забыли сделать УЗИ и выписали пораньше...

«Списанным» старикам плохо. Но и молодёжи не лучше. От безысходности она идёт во все тяжкие, окунается в наркотический и алкогольный дурман.

Живое полноценное образование заменяется на механистическое «ежашное», после которого человек превращается в овощ, в часть управляемой биомассы.

Счастливые семьи виртуальной России в реальности сменяются отчаянием отцов, надрывом матерей, детскими слезами. На фоне этого горя, как коршуны, кружат «ювеналы», готовые отнять ребёнка по любому поводу.

Две России. Два образа. И «оба хуже».

Что же надо сделать, чтобы наша реальная Россия стала похожа на ту успешную, благополучную, счастливую, виртуальную? Что надо сделать, чтобы власть, наконец, заметила из своего зазеркалья, что все мы — 140 миллионов человек — живём в реальной России? Ведь пока мы с властью живём в разных Россиях, в лучшую сторону ничего не изменится.

Святослав КОГОВАЛОВ

АКТУАЛЬНО: СОБЫТИЯ И КОММЕНТАРИИ

ПОЧЕМУ НИ СЛОВА О РУССКИХ?

ГОСУДАРСТВО ДОЛЖНО ЗАЩИЩАТЬ СВОЙ НАРОД

Окончание. Начало на стр. 1

Деньги из-за рубежа надо отгонять домой. Они миллиардами «гуляют», подпитывая чужие экономики, а мы, как попрошайки, кланчим жалкие десятки. Ничего не надо просить! У нас хватает своих денег.

Демография. Обманывают Председателя Правительства, говоря, что рождаемость повысилась. А смертность-то ещё выше!

Приятно слышать о положительных результатах. Но аналитики Правительства не должны забывать, что живут не на Луне. Доходы растут, говорите. Хорошо. Но и цены-то растут. Причём быстрее доходов. В итоге — уровень жизни не повышается, а наоборот — понижается. Постоянно публикуются отчаянные письма пенсионеров, которым после «повышения пенсий» становится «хоть в гроб ложись». Или этого и добиваются наши горе-экономисты?

Статистика, и в первую очередь, демографическая, должна быть правильной. Здесь рисовать радужные картины — это преступление. Разве не понимают наши демографы, что через три года начнётся демографическая яма? В детородный период вступят женщины 1990-2000 годов рождения, а в те годы было не до рождений. ЛДПР подсказывает, как помочь: деньги надо давать в те регионы, где смертность превышает рождаемость. В русских областях — в два раза!

Сегодня материнский капитал стимулирует рождаемость лишь на национальных окраинах России, где она и так высока. В Ингушетии в 2010 году многодетными были 54,5% семей, а в Питере — только 1%.

Вообще, у «трёх России» одна главная стратегическая ошибка: и царская была «тюрьмой народа», и советская, и, похоже, нынешняя. Одного народа: русско-го. Мы не говорим: дайте русским больше

прав. Мы говорим: не дискриминируйте государствообразующий народ!

Когда русского подполковника убивают в Абхазии — все молчат, русский полковник сидит в тюрьме в Узбекистане — молчат, с русских берут штраф в тысячу долларов за разговор на русском языке в Латвии на работе — тишина, никакой реакции... Государство должно защищать русских.

Отчёт Премьера был очень обширным, а о русских в нём — ни слова. Слово «русский» не прозвучало и ни у кого из лидеров парламентских партий кроме ЛДПР. Мы всегда будем ставить русский вопрос первой строчкой любой повестки дня! В этом смысле предстоящие выборы во многом решающие. Быть может, судьбоносные.

Если люди поймут, что их обманули, они уже не разойдутся покорно по домам. Ответственная атмосфера может накалиться до предела. Поэтому сегодня главное — это проведение честных, прозрачных выборов.

Владимир ЖИРИНОВСКИЙ

РОССИЯ

ЗАБЫТЫЙ
КОСМОНАВТО ПОЛИТИЧЕСКОЙ
АМНЕЗИИ

Окончание. Начало на стр. 1

В своём обращении к Общественному Совету при Президенте журналист пишет: «Принятие такой программы в её нынешнем виде... превратит не СССР, а его правопреемницу — сегодняшнюю Россию — в «мальчика для битья» на мировой арене».

Но власть всегда имеет возможность избавиться хотя бы от части ошибок. В данном случае речь идёт о «забытом космонавте» — Борисе Владимировиче Морукове. Мы надеялись, что уж 12 апреля власть вспомнит о нём и устранит несправедливость. Увы...

Напомним, что за весь период полётов советских и российских космонавтов все космонавты — граждане СССР и РФ получали за свой полёт (хотя бы первый) звание Героя Советского Союза или Российской Федерации.

Единственным исключением стал гражданин РФ Борис Владимирович Моруков (1 октября 1950 года рождения, уроженец г. Москвы) — врач, учёный, космонавт.

В сентябре 2000 года в качестве специалиста полёта корабля «Атлантик» он принимал участие в космической миссии STS-106. За свой полёт в 2001 г. получил звание лётчика-космонавта и благодарность от имени Президента Российской Федерации «за успешное осуществление международного космического полёта». Звание Героя России ему присвоено не было (Моруков не был награждён даже орденом, как это обычно делается в отношении космонавтов, совершивших второй и последний полёт).

В настоящее время Борис Моруков — сотрудник Государственного научного центра РФ — Института медико-биологических проблем РАН (ГНЦ РФ — ИМБИ РАН). Он является автором четырёх изобретений, более ста научных работ. С 2009 года — директор проекта «Марс-500», проводимого в ИМБИ, по 500-дневному моделированию полёта экипажа на Марс.

Представляется несправедливым не присвоение ему (единственному из всех советско-российских космонавтов) звания Героя России. В связи с чем ЛДПР намерена обратиться к Президенту России с предложением о присвоении Б.В. Морукову звания Героя России за его полёт в 2000 году.

Неужели наша демократическая власть таким образом «наказывает» космонавта за то, что тот «побывал за границей» — на «забуртоном» корабле «Атлантик»? А как же тогда демократический имидж?

Игорь ДЪЯКОВ

ЭКОНОМИКА

СТАЛЬНОЙ ПОЯС ЕВРАЗИИ

ТРАНСПОРТНАЯ ЭКОНОМИКА — СПАСЕНИЕ РОССИИ



Окончание. Начало на стр. 1

А тема — шире вопроса о БАМЕ. Евразию вплоть до берега Охотского моря должна пересечь современная железнодорожная магистраль (поезда

на магнитной подушке или «Струнный транспорт»), а параллельно ей — автобан от западной границы России, ряда в четырёх.

Страны, находящиеся в «подбрюшье» России, готовы инвестировать проект, достойный XXI века. Они в этом кровно заинтересованы.

Согласно проекту, ответвления пойдут на север. В канун 300-летнего юбилея Михаила Васильевича Ломоносова его мечта о том, что «Россия будет прирастать Сибирью», станет осуществляться. Например, только якутская тундра содержит, помимо золота и алмазов, всю таблицу Менделеева.

Будут строиться города. Создадутся рабочие места. Найдёт новое продолжение столипнская переселенческая программа. Мягко приоткроется крайняя опасная для нашего государства тихая китайская оккупация юго-восточной Сибири.

Байкал с его запасами пресной воды мирового значения (а из-за пресной воды в недалёком будущем прогнозируются

ОБЩЕСТВО

СОЕДИНЁННЫЕ ШТАТЫ СИБИРИ

СТРАНА НА ЭШАФОТЕ

Хамское, потребительское отношение власти к Сибири, желание выкачать всё из этого региона, ничего не дав в замен, привело к возникновению сибирского сепаратизма. То, что недавно и в страшном сне трудно было бы себе представить.

При подведении первых итогов «Переписи-2010» оказалось, что треть от числа всех проживающих в регионе считают себя не русскими, а «сибиряками». Как отметил протоиерей Вячеслав Пужкарёв, преподаватель теологии Иркутского государственного университета, «сибиряки» не связывают своё будущее с коренной Россией, так как их там никто не ждёт, а всё, что они имеют, им дала Сибирь.

В 1991 году был разгромлен (а не «распался») Советский Союз. Это стало одним из этапов выполнения давнего Закона Конгресса США «О порабощённых народах» 86-90 PL. В нём ещё в 1950-х планировалось расчленение СССР на нынешние страны СНГ. Но не только это. Там по живому телу нашей страны вычленились и «Казакция», и «Идель-Урал», и «Дальневосточная Республика». Закон Конгресса не отменён по сей день, а значит, считается обязательным к исполнению.

Начиная с 1991 года пришедшая к власти в нашей стране «пятая колонна» неукоснительно придерживается долговременных инструкций «вашингтонского объёма». Включая подготовку почвы для разного рода сепаратизма. Сибирский — один из них. Вот уже 20 лет, как для жителей Сибири часть страны на западе, за

Уральским хребтом, становится всё более далёкой, чуждой.

Политика Кремля для них — это высасывание богатств Сибири в ненаасынный Центр; это разрушение коммуникаций путём непомерных цен на транспортные перевозки. Курорты азиатских морей для поколения, выросшего за 20 лет реформ, ближе курортов Чёрного моря, Москва — не более чем телевизионная картинка, всё меньше горящая что-то душе.

Но сегодня по-прежнему трудно всему коренному населению. И сибирякам следует крепко запомнить, что на каждую социальную группу, на каждый субэтнос, реальный и искусственно вращиваемый, давно разработаны средства воздействия. Сепаратизм — одно из главнейших.

Страна наша — словно на эшафоте. При этом палачи мечтают о том, чтобы приговорённые перерезались между собой вместо того, чтобы восстать против палачей.

Некоторые авторы уже именуют Россию, и, в частности, Сибирь, «резервной территорией США». Лет десять назад была устроена злобная «утечка» информации: американцы готовы выкупить Сибирь у России за 3 триллиона долларов. То есть за свои ничтожные бумажки ФРС, которыми сегодня Штаты завалили уже весь мир, от нас хотели получить кладовую мира.

Но от кого «от нас»? — спросите вы, и вопрос ваш будет точен.

Есть интересные сведения: сколько идёт в бюджет государства с каждых 100 долларов, вырученных от продажи нефти: в ОАЭ — 88-91, в Нигерии — 82-90, в Ан-

даже вооружённые конфликты) надёжно войдёт в зону наших интересов, став национальным запевником с особым статусом. В перспективе только бутылочки с байкальской водой, отправляемые на Восток и Запад, способны принести нам многомиллиардные прибыли.

Это — выход в новый технотропный уклад: развитие лазерной техники, новых материалов, сверхсовременного машиностроения.

Наконец, на Охотском море будет возведён современнейший город-порт: Санкт-Петербург третьего тысячелетия. И мы «прорубим окно» на этот раз не в Европу, а в Азию — регион с колоссальным потенциалом и перспективами на ближайшие века.

Этот стратегически необходимый для России проект — на полвека, имеет громадные перспективы, способные, к тому же, реально сплотить наше общество, ныне крайне разрозненное.

Для такого проекта нужна политическая воля руководства страны и вера в свои силы.

Хватит ли? Ведь сегодня наши граждане уверены, что Япония после цунами быстро восстановится, хотя у неё ничего нет, а Россия будет деградировать, хотя у неё есть всё.

Аналитический отдел ЛДПР

ЭТО СТРАШНО ИНТЕРЕСНО

Сухие цифры статистики порой более чётко выражают ужасные результаты правления той или иной партии, чем самые яркие выступления ораторов из рядов противостоящей ей оппозиции.

По официальным данным последней переписи населения, численность россиян по сравнению с 2002 годом уменьшилась на 2 миллиона человек и составила 141 миллион (в 2002 году нас было 143 миллиона). А если учесть, что многие регионы (например, некоторые северокавказские республики) дали о количестве своих жителей чуть ли не вдвое завышенные данные, то реальное число россиян — это 134-135 миллионов. (Для справки: в 1991 году в России проживало 150 миллионов её граждан, и это вполне реальная цифра, поскольку постсталинская советская статистика отличалась своей точностью.)

То есть за последние восемь лет наша страна теряет по миллиону граждан в год!

Такие потери сравнимы только с тем уроном, который нанесла нашей Родине война с гитлеровским режимом. Кстати, как и во время великой битвы с нацизмом, сегодня на русской земле гибнут в основном мужчины трудоспособного возраста. Их смертность возрастает с каждым годом.

Специалисты считают, что причина повышенной смертности россиян стрессовая обстановка, в которой они находятся по вине партии власти.

В России самое большое число наркоманов и самая высокая смертность среди молодёжи от употребления наркотиков (более 70 тыс. чел. в год). При этом РФ — единственная в мире страна, где нет принудительного лечения наркомании. Ежегодно наркоманами становятся около 90 тыс. россиян. Каждый наркоман вовлекает в свою цепочку около 18 человек. Возмущает такой факт: уголовной ответственности за употребление наркотиков в России не существует (сажают только за распространение).

В РФ более двух миллионов детей-бомжей. Затраты на содержание ребёнка в детдоме — около 25 тыс. руб. (но 90% средств разворовываются чиновниками — это статистика), а выплаты, которые получают опекуны и приёмные родители — на порядок ниже (4,5 тыс. руб.).

Численность мигрантов по итогам 2010 года составила 12,3 млн. человек, или 8,7% населения страны — второе место в мире после США. Властям выгоднее привлекать в страну не родной народ — русских, а мигрантов, с которыми меньше затрат и хлопот. Более половины мигрантов — нелегалы.

В 1990 году в России было 55 млн. голов крупного рогатого скота. Сейчас — меньше 20 млн. Потребление мяса на душу населения отстаёт от нормы на 19%, а рыбы — на 46%.

За 20 лет водка стала доступнее для россиян в пять раз. По данным Роспотребнадзора, из 10 млн. новых россиян от 11 до 18 лет половина употребляет крепкие спиртные напитки. В Швеции, Норвегии, Финляндии пол-литра водки стоит, в переводе на наши деньги, 600-700 руб., а пачка сигарет — 280-500 руб. Наше государство практически не борется с пьянством и курением.

МНЕНИЕ

НАШЕ ДЕЛО ПРАВОЕ, ОБЩЕЕВРОПЕЙСКОЕ!

Патриоты всех стран должны объединиться, — это давняя идея ЛДПР. Иначе противостоять глобализму, разрушающему национальную идентичность, невозможно. Иначе человечество превратится в биомассу, деградирует.

Нидерланды и Венгрия, Швейцария и Швеция, Австрия и Бельгия — везде ультраправые набирают очки на выборах. Самый свежий пример — Финляндия, где в середине апреля на парламентских выборах третье место заняли националисты — партия «Истинные финны». Политические обозреватели называют победу националистов из «Истинных финнов» «ошеломляющей» и «исторической». Но ЛДПР считает, что она закономерна.

Дочь Жан-Мари Ле Пена, мать троих детей, 43-летняя Марин, харизматичная глава французского «Национального фронта», уже сегодня, согласно социологическим опросам, обгоняет действующего президента, «дивийского бомбометателя» Николая Саркози.

Уже давно разрабатываются и осуществляются планы насильственного исчезновения белой расы. Если в начале XX века белых в мире было большинство, то сегодня — всего 8%. Уже опубликованы надежды врагов рода человеческого на то, что последняя блондинка родится в Финляндии в 2020 году.

На одном из последних заседаний Бильдербергского клуба обсуждалась возможность резко насытить

Европу мигрантами из Северной Африки. Фигурировала цифра 60 миллионов. Это и есть одна из целей нынешних искусственных революций в Азиатско-Африканском регионе.

Итальянский остров Лампедуза стал грозным предзнаменованием грядущего нашествия мигрантов, которое может, подобно цунами, окончательно похоронить белую Европу. На остров высадились уже 23 тысячи мигрантов — почти в пять раз больше численности его населения.

Алчные, склонные к паразитизму, пришельцы только и делают, что выдвигают требования. А «толеранты» торопят выдавать им общеевропейские паспорта, совершенно не считаясь с мнением коренных европейцев.

По разным оценкам, сегодня в Западной Европе проживает от 15 до 24 миллионов мусульман. Демографы утверждают, что к 2015 году численность мусульман в Европе удвоится благодаря высокому уровню рождаемости и массовой иммиграции из стран Северной Африки и Ближнего Востока.

Полный крах политики мультикультуры признали лидеры той же Франции, Германии, Англии. Как выяснилось, «общечеловеческие

ценности», за которые так ратуют США и Европа, а вслед за ними и Россия, практически не способны никого объединить.

В Германии Тило Сарацян, член правления Бундесбанка, член СДПГ, написал книгу «Германия — самоликвидация, или как мы ставим нашу страну на карту», в которой высказал то, о чём не принято говорить в мире политкорректности, но многие думают про это. Что мигранты из восточных стран представляют опасность для Европы. Они не хотят интегрироваться в европейскую культуру, учить язык, работать. Дескать, они могут хорошо делать только две вещи — рожать детей и ходить за социальными пособиями.

Это естественная реакция на сложившуюся ситуацию. В Берлине, например, есть населённые мусульманами районы, в которые полиция предпочитает не соваться. В некоторых микрорайонах того же Берлина, Гамбурга, Бремена, Эссена есть районы, в которых говорить по-немецки небезопасно. Да и по-русски тоже. Особенно в сумеречный период суток. В крупных городах Германии всё больше школ, в которых от 70 до 100% учащихся составляют немцы.

Ещё более удручающая ситуация в соседней Франции, где правые мусульмане уже давно выжили сплавлять малую и большую нужду в католических соборах. Где

на свои мусульманские праздники они, живя в многоквартирных домах, режут на верхних этажах баранов, а затем кровотокающие туши сваливают вниз, окропляя жертвенной кровью и подъезды, и двери квартир, и их жильцов.

В добротной Великобритании уже давно запрещено (по решению суда) выставлять за стёклами своих домов на подоконниках изображения свиноушек, дабы не оскорблять чувства мусульман. Бристанцы уже выдают себя за мусульман, чтобы не платить господам!

Не лучше ситуация в Австрии, Голландии, Дании, Норвегии.

Недавнее обсуждение доклада о наплыве в Европу беженцев из Северной Африки вылилось на сессии Парламентской Ассамблеи Совета Европы (ПАСЕ) в бурную дискуссию, в которой россияне участия не приняли. Тон задавали итальянцы и мальтийцы, которым вторили англичане. Последние превосходили по жёсткости оценок итальянцев.

Европа дошла до пределов своей терпимости к массовой миграции извне. А что же Россия? Вот лишь некоторые факты из моря подобных.

Около половины трудовых мигрантов из Киргизии уже получили гражданство России (270 тысяч из 590). В то же время русские люди мыкаются во многих странах СНГ, в той же Киргизии, но гражданство РФ не получают.



Полпред Президента в Северо-Кавказском округе Александр Хлопонин выразил поддержку и одобрение программе по переселению населения из республик Северного Кавказа в другие регионы России. До ста тысяч (!) намерены расселиться по коренной России, получив неплохие подъёмные из государственного бюджета, наполненного в основном трудом русских.

«То, что происходит в самом центре Санкт-Петербурга и на таких станциях метро, как «Владимирская», «Площадь Восстания», «Невский проспект», недостаточно называть просто беспределом, — пишет жительница Питера Анастасия. — Цыганки-воровки не дают прохода обычным гражданам, ежедневно их банды обворовывают как жителей, так и гостей города». Кстати, в 2009 году разразился скандал, когда со-

трудница метрополитена, заметив на эскалаторе подобную компанию попрошаек, предупредила об этом пассажиров по громкой связи, за что впоследствии была лишена премии. Иммиграция нашей стране не просто не нужна. Она враждебна нам — русским и другим коренным народам России. Чтобы ситуация в стране оздоровилась, нужно развернуть миграционную политику в прямом противоположном направлении. То есть делать всё наоборот в сравнении с тем, что делали до сих пор власти.

Сегодня европейские тенденции таковы, что мы можем вообразить себе символ Новой Европы: щит с изображением гербов правых партий, где почетное место займёт и герб ЛДПР!

Владимир КОЛЧЕВ

ГОВОРИТ НАРОД РОССИИ

ПРОВОКАЦИЯ

Здравствуйте, Владимир Вольфович! Партия власти идёт на всё, чтобы очернить Вашу партию. В нашем городе на стационарные телефоны поступают звонки якобы от ЛДПР (именно так представляются). Нас спрашивают: «Лидер ЛДПР Владимир Жириновский выступает за отмену северных надбавок жителям Крайнего Севера и приравненных к нему районов. Вы согласны с предложением Жириновского?»

Но мы все хорошо знаем, что ЛДПР и её лидер всегда выступали в защиту простых людей. Понятно, что всё это провокация — подлая, как и вся деятельность сегодняшней правящей верхушки.

Ольга, Ханты-Мансийский АО.

ШУЛЕРСТВО

Похоже, все местные каналы были куплены во время прошедших у нас выборов знаменитой партией «ЕР».

Так, когда шла реклама в их поддержку, то звук автоматически повышался, чтобы слабослышащие услышали, за кого надо голосовать, но как только включалась реклама других партий, то звук пропадал. Шулерство какое-то, иначе и не скажешь.

А. Стариков, Кировская область

ПАРТИЯ ВЛАСТИ НИЧЕГО НЕ ВИДИТ

Губернатор нашего края, правительство края и иные органы власти просто нагло пользуются законом о госзакупках, а прокуратура и следственный комитет, в свою очередь, покрывают данную «кормушку», а «Единая Россия» притворяется, что ничего не видит.

Ваши запросы, сделанные в Генеральную Прокуратуру РФ, Счётную палату РФ, по госзакупкам в Хабаровском крае повлияли на ситуацию. Прокуратура Хабаровского края потребовала у администрации расторгнуть муниципальный контракт по автомобилям в Амурском районе Хабаровского края, ввиду нарушения Бюджетного кодекса.

Спасибо Вам огромное также и за то, что Вы приняли наше обращение по проблемам заболевания гепатитом в РФ и передала Президенту РФ и Министру здравоохранения.

Я буду голосовать за Вашу партию, а также вести работу с людьми, чтобы голосовали за Вас!

Р.Е. Сафин, Хабаровский край

ПОКАЗУШНИКИ!

После терактов на место преступления слетается вся верхушка, включая губернаторов. А что это означает? А это означает, что все следы преступления будут похоронены, а следователям, которым надо очень быстро составить картину происшествия и осмыслить важные детали, невозможно будет работать. Ведь их постоянно отвлекают: надо доложить о своих генералах, то губернатору, то другим упырям из Центра.

Все эти высокие чиновники — показушники! И они несут на своих пресс-конференциях перед журналистами полную ахинею. Ничего не понятно. Вот у ЛДПР всё ясно — программа из 10 ударов по терроризму. Там всё написано: что, как, для чего и кому.

Олег Карлов, письмо из Интернета

МЫ НЕ ОТДАДИМ ИМ РОССИЮ!

Нынешние хозяева России объединили в себе самые худшие черты КПСС и ельцинской банды. Однопартийность, безудержное воровство и презрение к простым людям — вот «джентльменский набор» единокороссов.

Но мы не отдадим им Россию! Мы — патриоты Отечества — сделаем всё, чтобы освободить Родину от засилья проходимцев. Мне очень хочется привлечь в ряды ЛДПР новых и подготовленных людей. Для этого мне необходимо иметь устав ЛДПР, брошюры партии, бланки заявлений о вступлении в партию. Прошу Вас помочь мне с приобретением всего этого.

А.В. Числов, Воронежская область

Всё необходимое для партийной работы автору письма было выслано.

С ПРАЗДНИКОМ!

ЛИНИЯ-2045

ПАМЯТЬ О ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЕ

Современному поколению явно не хватает знаний по истории. С течением времени неизбежно становится всё меньше реальных свидетелей событий военных лет. Тех, кто мог бы рассказать своим детям и внукам о Великой Отечественной войне.

Если люди 25-30 лет ещё имеют какое-то представление и сложившееся мнение по этому вопросу, то молодёжь в возрасте до 25 лет, в большинстве своём, не имеет ни знаний, ни, к сожалению, интереса к истории своего государства.

Современные источники информации не только не отражают подлинной истории России, но и противоречат друг другу. Молодому человеку практически невозможно определить, где правда, а где ложь. Школьные учителя преподают в угоду собственным (а порой и навязанным им) взглядам.

Нужен общественный контроль над этой проблемой. Нельзя допускать, чтобы в юные умы проникали сфальсифицированные факты американских героев и советских бесчинств, которые так активно пропагандируются Западом. Подача материала в школе должна быть интересна. Важны встречи с ветеранами, просмотры фильмов того времени.

Молодёжная организация ЛДПР запускает в действие проект «Линия-2045», который предполагает ежегодное проведение акций, посвящённых 9 Мая. Мы хотим, чтобы память об этом событии жила в сердцах русских людей



всегда. Чтобы в 2045 году, в 100-летний юбилей Великой Победы, этот день был бы так же значим для нашей страны, как и в 1945 году.

В нынешнем году молодые активисты ЛДПР проведут патриотические мероприятия по всей России. Ветеранам всей страны будет оказана помощь в решении различного рода бытовых проблем.

Основная задача этого проекта — патриотическое воспитание молодёжи. Только знание и правильное понимание истории своего государства, умение анализировать прошедшие события могут способствовать принятию правильных решений в будущем. А ведь именно это поколение олицетворяет будущее нашей страны!

Вадим ДЕНЬГИН

ЛДПР В РЕГИОНАХ

СПАСАТИ НАРОД ОТ АЛКОГОЛИЗМА!

Недавно Государственная Дума приняла в первом чтении законопроект, приравнивающий к алкоголю пиво крепостью свыше 5% и ограничивающий продажу крепкого пива в ночное время.

С одной стороны, это очередной шаг, препятствующий спаиванию населения России. Но что получается на самом деле?

Если закон будет принят в этом виде, то крепкое пиво станет менее доступно населению, потому что его придётся продавать в специализированных магазинах. Но пивом крепостью менее 5%, а также слабоалкогольными коктейлями будут по-прежнему торговать в любое время суток в ларьках.

Ни для кого не секрет, что ларёчки без зазрения совести спаивают пивом подростков. Очень часто неподалёку от подобных торговых точек располагаются школы.

По факту продажи пива несовершеннолетним повсеместно возбуждаются административные дела. Но что

грозит предпринимателям, допустившим спаивание подростков?

В прошлом году Госдума приняла в первом чтении законопроект, увеличивающий ответственность за продажу пива несовершеннолетним. Винодельный должен будет заплатить от трёх до пяти тысяч рублей. За неоднократную продажу ему грозит уже уголовное наказание. А сколько подобных нарушений остаётся безнаказанными?

Но пока этот нужный закон пройдёт все согласования и вступит в силу, безответственные продавцы могут спойти не одну сотню, а то и тысячу подростков. А в России, по данным статистики, и так уже пьют 10 миллионов детей! Их алкогольный стаж начинается с 11 лет!

С начала 90-х годов прошлого века пиво рекламировалось и продавалось фактически бесконтрольно. И поэтому спасать от пивного алкоголизма сейчас нужно не только взрослое население страны, но и подростков. В связи с этим ЛДПР предлагает запретить торговать любым пивом и другими слабоалкогольными напитками в ларь-

ках. Разрешить продавать их только в специализированных магазинах, получивших соответствующую лицензию.

В других странах уже давно поняли опасность бесконтрольной продажи пива. Ещё в XIX веке первый рейсканцлер Германии Бисмарк дал следующее определение пивному алкоголизму: «От пива делаются ленивыми, глупыми и бессильными» (то есть — импотентами).

Пиво чрезвычайно опасно. По вредности для организма оно сравнимо с самогонном. В процессе спиртового брожения и в пиве, и в самогоне в полном объёме сохраняются сопутствующие алкоголю гораздо более ядовитые соединения. Это альдегиды, сивушные масла, метанол и эфиры.

Поэтому ЛДПР призывает русских руководствоваться изречением царского генерала Александра Нечволодова: «Путь России от разорения к достатку — это путь трезвой России».

Пресс-служба Вологодского регионального отделения ЛДПР

К юбилею Владимира Жириновского вышли в свет новые книги:



«Несгибаемый Жириновский»

Книга о лидере ЛДПР. Непреклонная железная воля этого невероятного человека сделала его наиболее последовательной, сильной и значимой политической фигурой как в России, так и на мировом уровне.

«Так говорил Жириновский»

Издательство «Эксмо». Книга содержит 77 проиллюстрированных лучших высказываний Жириновского о себе, о других, о стране, об экономике, о политике и о Гусдеме. Ищите книгу в книжных магазинах вашего города.

ЮМОР

2030-й год.

Отмечается двадцатилетие реформы образования. С докладом выступает Фурсенко: «Я облетел весь земной шар и знаю — такого, как у нас, образования нет нигде!»

Из зала возмущённые возгласы: «Не может быть! Земля плоская, предметы тяжелее воздуха летать не могут, а если что и взлетит Божьей милостью — разобьётся о небесную твердь!»

Россия по уровню коррупции попала на 154 место из 178 возможных, только благодаря взятке аналитикам, составляющим очередной мировой рейтинг уровня коррупции.

Япония потребовала от России пересмотреть результаты Второй мировой. Россия ответила предложением результатов перепозаказать.

Многие россияне о нашем правительстве не скажут ни одного худого слова — только добротный, полновесный мат.

Какой русский не любит быстрой езды по Европе, пьяный, на офигительно дорогом автомобиле и без прав?

В России, наконец, нашли национальную идею: в плохие времена затягивать часовые пояса.

— Интересно, а есть сейчас такие биржи, которые не падают, а ещё и растут? — Есть! Виржа труда!

Анализация Стран AA № 001114 (регистрационный № 0132 от 15.10.2008г.)
Свидетельство о гос. аккредитации Стран AA № 001645 (регистрационный № 1612 от 10.11.2008г.)

Институт Мировых Цивилизаций

Учредитель: В.В. ЖИРИНОВСКИЙ

политология психология юриспруденция
РЕГИОНОВЕДЕНИЕ ЭКОНОМИКА

УНИКАЛЬНЫЙ КУРС ЛЕКЦИЙ ОТ ДЕПУТАТОВ ГОСУДАРЫ ФРАКЦИИ ЛДПР

ДИПЛОМ ГОСУДАРСТВЕННОГО ОБРАЗОВАНИЯ,
отсрочка от призыва в ряды Вооружённых Сил РФ

Специальное предложение для регионов России - ДИСТАНЦИОННОЕ ОБРАЗОВАНИЕ (заочно, без поездок в Москву)
Аспирантура по специальности «Психология труда, инженерная психология, эргономика»

Тел.: (495) 632-17-70, 632-17-60, 607-01-15
Адрес: 107078, г. Москва, 1-й Басманный пер., д.3, стр.1
(5 мин. пешком от Комсомольской площади)

БЕСПЛАТНАЯ ЮРИДИЧЕСКАЯ КОНСУЛЬТАЦИЯ ЛДПР

ПРИХОДИТЕ! ЗВОНИТЕ!
МЫ ПОМОЖЕМ!

Высококвалифицированные специалисты
решают широкий спектр юридических вопросов

г. Москва, Луков пер., д. 9.
Приём осуществляется по предварительной записи.
Телефон: (495) 608-06-88, с 10.30 до 17.00,
e-mail: ldpr-law@mail.ru

ТРАДИЦИОННЫЕ МИТИНГИ ЛДПР

23 февраля 1 мая,
22 августа и 4 ноября

Пушкинская площадь,
начало - 14:00

Справки по телефонам: (495) 623-02-44, 624-08-69
или на сайте www.ldpr.ru